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Objetivo

§ El objetivo de esta encuesta fue conocer la opinión de
abogados litigantes respecto de la continuidad del
sistema no presencial de actuaciones judiciales en
materia laboral en sus diversas etapas o
procedimientos según la experiencia de cada
participante.



Método
§ Enunciado absoluto respecto de etapas que supongan

la comparecencia de las partes en el juicio laboral
conforme sus procedimientos, respuestas propuestas
de manera alternativa y excluyentes una de otra.



Identificación
§ Era necesaria la indicación de una casilla electrónica

para responder la encuesta.



Muestra

§ La encuesta estuvo disponible para ser respondida
desde las 14:00 horas del día jueves 29 de septiembre
de 2022 y se consideraron las respuestas
recepcionadas hasta el día viernes 30 de septiembre
de 2022 a las 23:59 horas



Convocatoria
§ Vía redes sociales que integraban personas socias de

AGAL.



Participantes § 304 encuestas respondidas.



Enunciados, respuestas, elección 
de alternativas y porcentajes



Audiencia 
Preparatoria de 

Juicio (Aplicación 
General, incluye 

Tutela)

- Mantener virtualidad completamente (comparecencia no 
presencial)

§ 160 respuestas / 52,6%
- Mantener virtualidad, pero permitir comparecencia 

presencial de quien lo solicite

§ 135 respuestas / 44,4%

- Volver a la presencialidad

§ 9 respuestas / 3,0%





Audiencia de 
Juicio (Aplicación 
General, incluye 

Tutela)

- Mantener virtualidad completamente (comparecencia no 
presencial)

§ 86 respuestas / 28,3%

- Mantener virtualidad, pero permitir comparecencia 
presencial de quien lo solicite

§ 141 respuestas / 46,4%
- Volver a la presencialidad sólo rendición absoluciones

§ 2 respuestas / 0,66%
- Volver a la presencialidad sólo rendición testimoniales

§ 5 respuestas / 1,6%
- Volver a la presencialidad incorporación prueba viva 

(absoluciones, testimoniales, peritos)
§ 44 respuestas / 14,5%

- Volver a la presencialidad total

§ 26 respuestas / 8,6%





Audiencia Única 
(Monitorio, 

incluye 
Reclamaciones 

Multas)

- Mantener virtualidad completamente (comparecencia no 
presencial)

§ 135 respuestas / 44,4%
- Mantener virtualidad, pero permitir comparecencia 

presencial de quien lo solicite
§ 124 respuestas / 40,8%

- Volver a la presencialidad sólo rendición absoluciones
§ 1 respuestas / 0,3%

- Volver a la presencialidad sólo rendición testimoniales
§ 1 respuestas / 0,3%

- Volver a la presencialidad incorporacion prueba viva 
(absoluciones, testimoniales, peritos)

§ 24 respuestas / 7,9%
- Volver a la presencialidad total

§ 19 respuestas / 6,3%





Audiencias 
Especiales 

(Exhibiciones, 
Conciliaciones)

- Mantener virtualidad completamente (comparecencia no 
presencial)

§ 186 respuestas / 61,2%
- Mantener virtualidad, pero permitir comparecencia 

presencial de quien lo solicite

§ 107 respuestas / 35,2%

- Volver a la presencialidad total

§ 11 respuestas / 3,6%





Alegatos 
Ilustrísima Corte 
de Apelaciones

- Mantener virtualidad completamente (comparecencia no 
presencial)

§ 186 respuestas / 61,2%

- Mantener virtualidad, pero permitir comparecencia 
presencial de quien lo solicite

§ 102 respuestas /33,6 %

- Volver a la presencialidad total

§ 16 respuestas / 5,2%





Alegatos 
Excelentísima 

Corte Suprema

- Mantener virtualidad completamente (comparecencia no 
presencial)

§ 185 respuestas / 60,9%

- Mantener virtualidad, pero permitir comparecencia 
presencial de quien lo solicite

§ 100 respuestas / 32,9%

- Volver a la presencialidad total

§ 19 respuestas / 6,2%




